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Mitglieder Umfrage - Herbst 2022
Donnerstag, 12. Januar 2023
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Alle Kommentare wurden unkorrigiert übernommen. 

560 Aktive Clubmitglieder per Newsletter 

angeschrieben

311 abgeschlossene Beantwortungen

= 56 % Rückmeldungen
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F7: Bist Du mit dem Dienstleistungsangebot und dem Service im 

Sekretariat zufrieden?

Beantwortet: 300   Übersprungen: 11
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F8: Bist Du mit der Präsenz der Ranger auf unserem Golfplatz zufrieden?

Beantwortet: 300   Übersprungen: 11
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F10: Wie viele Turniere spielst Du pro Saison in Engelberg?

Beantwortet: 302   Übersprungen: 9
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F11: Entspricht das Angebot des "Clublebens" (Clubturniere, 

Sektionsanlässe) Deinen Bedürfnissen?

Beantwortet: 296   Übersprungen: 15
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F12: Bist Du mit dem Turnierangebot zufrieden?

Beantwortet: 297   Übersprungen: 14
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F14: Bist Du mit dem Eingangsbereich und mit der Lokalität Sekretariat 

zufrieden?

Beantwortet: 301   Übersprungen: 10
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F16: Bist Du mit der Garderobe und den sanitären Anlagen zufrieden?

Beantwortet: 301   Übersprungen: 10
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F18: Bist Du mit dem Waschplatz beim Clubhaus zufrieden?

Beantwortet: 298   Übersprungen: 13
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F20: Bist Du mit unserem Golfplatz und dem Pflegezustand im 

Allgemeinen zufrieden?

Beantwortet: 296   Übersprungen: 15
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F22: Bist Du mit der Qualität und dem Pflegezustand der Abschläge 

zufrieden?

Beantwortet: 296   Übersprungen: 15
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F23: Bist Du mit der Qualität und dem Pflegezustand der Fairways 

zufrieden?

Beantwortet: 296   Übersprungen: 15
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F25: Bist Du mit der Qualität und dem Pflegezustand der Greens 

zufrieden?

Beantwortet: 297   Übersprungen: 14
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F26: Bist Du mit der Qualität und dem Pflegezustand der Bunker 

zufrieden?

Beantwortet: 299   Übersprungen: 12
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F28: Bist Du mit der Qualität und dem Pflegezustand der Roughs 

zufrieden?

Beantwortet: 297   Übersprungen: 14
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F34: Bist Du mit der Driving Range zufrieden?

Beantwortet: 296   Übersprungen: 15
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F36: Bist Du mit der Kurzspiel-Anlage und dem Putting-Green bei der 

Driving Range zufrieden?

Beantwortet: 299   Übersprungen: 12
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F43: Bist Du mit dem Vorstand des Golfclub Engelberg-Titlis zufrieden?

Beantwortet: 298   Übersprungen: 13
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F46: Bist Du einverstanden, dass der Vorstand die Jahresrechnung und die 

Einladung zur jährlichen Generalversammlung (inkl. Broschüre) in Zukunft per 

Mail verschickt?

Beantwortet: 299   Übersprungen: 12
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F47: Bist Du mit den Informationen im Newsletter zufrieden?

Beantwortet: 298   Übersprungen: 13
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F49: Empfiehlst Du den Golfclub Engelberg-Titlis in Deinem 

Bekanntenkreis weiter?

Beantwortet: 299   Übersprungen: 12
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F50: Bist Du zufrieden, wenn Du Deine Situation im Golfclub Engelberg-

Titlis insgesamt betrachtest?

Beantwortet: 294   Übersprungen: 17


